20240725 禱告會

主禱文 詩歌:當轉眼仰望耶穌(讚美 282)

羅馬書 八 10-17

10 基督若在你們心裡,身體就因罪而死,心靈卻因義而活。11 然而,叫耶穌從死裡復活者的靈若住在你們心裡,那叫基督耶穌從死裡復活的,也必藉著住在你們心裡的聖靈,使你們必死的身體又活過來。12 弟兄們,這樣看來,我們並不是欠肉體的債去順從肉體活著。13 你們若順從肉體活著,必要死;若靠著聖靈治死身體的惡行,必要活著。14 因為凡被神的靈引導的,都是神的兒子。15 你們所受的,不是奴僕的心,仍舊害怕;所受的,乃是兒子的心,因此我們呼叫:「阿爸!父!」16 聖靈與我們的心同證我們是神的兒女;17 既是兒女,便是後嗣,就是神的後嗣,和基督同作後嗣。如果我們和他一同受苦,也必和他一同得榮耀。

禱告:求主幫助我們倚靠祂面對身心靈的哀傷痛苦,藉著聖靈的引領仰望主耶穌基督, 持守永生的盼望。

為國際禱告厄利垂亞 https://youtu.be/dAleRW0vl3o

- 1. 衣索比亞南部山區 22 號因豪雨發生土石流,地方當局表示至少有 55 人罹難,傷亡人員包括婦人與孩童。求主的福音臨到哀傷的百姓,醫治安慰傷者並使傷亡者的家屬得安慰。
- 2. 微軟雲服務因防毒軟體更新造成當機,導致國際多家大型航空、醫療集團、金融證交 所及製造商供應鏈受到影響。求神給人智慧善用網路工具並做好資訊安全防護。

為台灣禱告

- 1. 為颱風不要造成過度損害禱告。求主保守台灣的土地不要受到太多的破壞,弟兄姊妹 及家人不因颱風遭受災害。政府防颱指揮中心能立即對風災作出有效的應對措施。
- 2. 北中南槍擊案頻傳,警政署聯合臺灣高檢署實施「全國同步掃黑、肅槍行動專案」。 求神加添警務人員查緝能力,讓台灣社會治安穩定,保障百姓人身安全。
- 3. 雙北幼兒園發生對孩童性侵及施暴案件,引起社會對孩童就學安全的關注。求神彰顯公義引導政府訂定合宜的孩童保護措施,也安慰受傷的孩童、家屬及社會。

為教會禱告

- 1. 為主日大堂崇拜講員**吳孟桓**傳道,司會**馬清璽**牧師,司琴**王慶琳、林亭均**姊妹、管風琴**李星怡**姊妹;學青崇拜講員**洪敏瑛**傳道;影音、招待、新家人等同工同心服事禱告。願合一的服事引領會眾一同以讚美、感恩敬拜神。
- 2. 為教會辦公室同工在基督裡同心合一事奉禱告。求主恩待同工在神家中作百般恩賜的好管家,靠主殷勤服事有力、恆切禱告充滿喜樂、謙卑學習與人和睦,見證耶穌基督的大能,活出屬神的美善。

- 3. 為台北信友堂建堂禱告:
 - (1)工程期間對鄰舍的影響能降至最低,鄰舍也漸能體諒工程帶來的不便。
 - (2) 瓦斯公司盡快完成瓦斯管移位,避免因工程損害管線導致有公共危險之虞。
 - (3) 汙水管線設計的審查也能順利取得核准。
- 4. 為正在進行中的台西短宣隊禱告:兩天颱風假加上當地停電。求主保守短宣隊後續行程平安,有智慧調整受颱風影響的營會教案和活動。
- 5. 為教會暑期活動禱告: 7/29(一)-8/2(五)虎尾短宣、8/12(一)-8/14(三)青春啟航、8/23(五)-8/26(一)學青退修會。求主加添恩力給服事同工,透過營會使人經歷神,得著福音的好處。

為肢體禱告

- 1. 為**楊淑惠**姊妹婆婆**劉雲瑟**姊妹因醫師做出合宜的用藥調整,讓吞嚥能力明顯提升感恩。 求神給醫師智慧做準確的治療;繼續施恩賜下愛心、細心給外籍看護提供所需要的照 護。求主恩典臨到她,在肢體幫助下,漸漸能與神建立親密的關係。
- 2. 為<u>丁</u>姐妹在創啟的服事安全,求主保守他所屬的教會有平安,也保守丁姐妹在日後進出創啟地區時蒙主保護。
- 3. 為**談品宜**姊妹的父親**談吉全**弟兄,有 C 肝、肝硬化且肺有積水,求主醫治使症況緩解; 主恩待使他心中有平安、情緒平穩。
- 4. 林麗珍姊妹肺炎住院治療,經歷神同在的醫治,感謝主。
- 5. **韓吟婷**姊妹的大姊夫**蕭明央**先生發燒 39 度至台大醫院急診,檢查發現白血球過高肺部發炎,目前打抗生素控制;上個月因腫瘤開刀後咳嗽不止。求主施恩讓醫師做出正確的診斷和治療控制發炎恢、提升肺功能,恩待蕭先生的生命得著福音的好處。
- 6. 為癌症治療的肢體與福音朋友:
 - a. 主內肢體
 - ◆**李欲銀**姊妹在癌症末期,因健保之故,轉換至桃園長庚醫院,感謝主預備安靜的環境、醫護人員、感謝主的憐憫幫助她已經能進食、疼痛被控制,求主繼續恩待。
 - ◆感謝神垂聽禱告**鄭淑蓮**姊妹的標靶與化療幾乎沒有副作用,經醫生評估後腫瘤縮小,求主使用7月26日腫瘤切除手術,腎臟癌細胞完全切除,得著完全醫治。
 - ◆求主賜**呂文中**弟兄恩典,每一次化學治療前血球數量都足夠,治療有最大果效、 副作用降至最低,家人在陪伴他的過程中有信心、喜樂及平安。
 - b. 福音朋友
 - ◆為完成骨髓移植的**胡惠美**女士:回診檢查仍有2%的癌細胞,之前辛苦又漫長的治療過程和這樣的結果,讓她感到絕望與悲傷。求主親自安慰、鼓勵,透過陪伴在她身邊的姐妹一起與主同行,看見恩典繼續依靠主,接受後續的治療。